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ZÁVAZNÁ PŘIHLÁŠKA PRO DĚTSKÉ TÁBORY A AKCE PRO DĚTI 
Názeǀ akĐe: RezerǀačŶí číslo: 

TerŵíŶ:  

  
ÚČASTNÍK - dítě  

JŵéŶo a příjŵeŶí: ZákoŶŶý zástupĐe: 

Datuŵ ŶarozeŶí ;dítěteͿ: RodŶé číslo ;dítěteͿ: 

Adresa ;uliĐe, ŵěsto, PSČͿ  

TelefoŶ zákoŶŶý zástupĐe  

Místo odjezdu: Místo příjezdu: 

Místo odjezdu a příjezdu je ŶutŶé ǀyplŶit již při podpisu přihlášky. Některá ŶástupŶí ŵísta garaŶtujeŵe pouze při dodržeŶí určitého počtu zájeŵĐů. VíĐe 
iŶforŵaĐí ŶalezŶete ǀ iŶforŵaĐíĐh o dopraǀě u jedŶotliǀýĐh akĐí – ŶástupŶí ŵísta. U poďytů kratšíĐh Ŷež 1ϰ dŶí se o ŵožŶosteĐh společŶé dopraǀy iŶforŵujte. 
Sleva:                       Důvod slevy: 

Jiná sdělení: 
 

SpolečŶé uďytoǀáŶí a uŵístěŶí do oddílu ŵůžeŵe potǀrdit pouze s jedŶíŵ dalšíŵ účastŶíkeŵ – kaŵarádeŵ a pouze děteŵ stejŶého pohlaǀí 
a Ŷe ǀětšího ǀěkoǀého rozdílu Ŷež jsou ϯ roky. Starší účastŶík ďude ǀždy uďytoǀáŶ a uŵístěŶ k ŵladšíŵu. UŵístěŶí do družiŶ (ďarev) 

Ŷeŵůžeŵe ďohužel předeŵ garaŶtoǀat Ŷikoŵu. VíĐe iŶforŵaĐí Ŷa ǁǁǁ.ǀeselaspoleĐŶost.Đz. 
Dáǀáŵ ǀýsloǀŶý souhlas s tíŵ, aďǇ Přátelé Veselé společŶosti, z.s. IČO ϮϮϴϮϯϳϱϭ jako proǀozoǀatel akĐí pro děti zpraĐoǀáǀali ǀ 
souladu se zákoŶeŵ č. ϭϬϭ/ϮϬϬϬ Sď. o oĐhraŶě osoďŶíĐh údajů, osoďŶí údaje uǀedeŶé Ŷa této přihlášĐe. Přátelé Veselé 
společŶosti ŵůžou použíǀat tǇto údaje pouze ǀ rozsahu ŶutŶéŵ pro sǀoji čiŶŶost, ǀč. pozdějšíĐh oďĐhodŶíĐh sděleŶí. Souhlas 
uděluji Ŷa doďu Ŷeurčitou, přičeŵž odǀoláŶí tohoto souhlasu ŵohu učiŶit kdǇkoli píseŵŶou forŵou, poté je orgaŶizaĐe 
poǀiŶŶa údaje do jedŶoho roku ǀǇřadit z eǀideŶĐe. SoučasŶě dáǀáŵ souhlas s použitíŵ foto a ǀideoŵateriálů pořízeŶýĐh Ŷa 
akĐíĐh pro reklaŵŶí potřeďǇ orgaŶizaĐe ;Ŷapř. ǁeďoǀá fotogalerieͿ a s ŵožŶostí zasíláŶí oďĐhodŶíĐh Ŷaďídek Přátel Veselé 
společŶosti, z.s. a iŶforŵaĐí k akĐíŵ Ŷa ǀýše uǀedeŶou eŵailoǀou adresu.  
Datum: Podpis: 

ϭ. VǇplňte hůlkoǀýŵ písŵeŵ. ŘádŶě ǀǇplŶěŶou a podepsaŶou přihlášku předejte do kaŶĐeláře ;osoďŶě, poštou, Ŷeďo ŵaileŵͿ 
Ŷejpozději do terŵíŶu ukoŶčeŶí rezerǀaĐe. Pokud uplatňujete jakoukoliǀ sleǀu, Ŷapište toto do koloŶkǇ „Sleǀa“. Po potǀrzeŶí 
přihláškǇ již Ŷelze sleǀu uplatŶit.  
Ϯ. Nejpozději do ϳ dŶů od zasláŶí přihláškǇ Ŷa akĐi je ŶutŶé zaplatit zálohu ǀe ǀýši ϱϬ% Đelkoǀé ĐeŶǇ ;po zasláŶí přihláškǇ oďdržíte 
Ŷa uǀedeŶý eŵail plateďŶí pokǇŶǇ. Úhradu proǀeďte poštoǀŶí poukázkou tǇpu C Ŷeďo přeǀodŶíŵ příkazeŵ ;ǀiz. plateďŶí 
pokyny), úhradu Ŷelze platit hotoǀě. V případě příspěǀku zaŵěstŶaǀatele ǀǇstaǀí orgaŶizaĐe příŵo zaŵěstnavateli fakturu na 

úhradu Đelé částkǇ. Do koloŶkǇ „JiŶá sděleŶí“ prosíŵe uǀeďte přesŶé fakturačŶí údaje ;adresa, IČO, DIČ, případně přesŶý teǆt, 
který zaŵěstŶaǀatel požadujeͿ. V případě, že žádáte o ǀǇstaǀeŶí fakturǇ, Ŷeplaťte zálohu.  
ϯ. Po zaplaĐeŶí zálohǇ Ŷeďo ǀǇstaǀeŶé fakturǇ oďdržíte oďrateŵ potǀrzeŶou přihlášku jako doklad o zařazeŶí Ŷa požadoǀaŶou 
akĐi a další iŶforŵaĐe.  
Do této části nic nevpisujte: 

Cena: Záloha: 
Sleǀa/příplatek: Zaplacena dne: 

Sleǀa/příplatek: Doplatek: Uhradit do: 

Cena celkem: Zaplacen dne: 

Razítkeŵ a podpiseŵ potǀrzujeŵe tuto záǀazŶou přihlášku. 
 

 

 

Datuŵ odesláŶí potǀrzeŶé kopie: 



1. PŘIHLÁŠKA A POTVRZENÍ ÚČASTI  
aͿ Dětský táďor ;DTͿ si klieŶt ŵůže rezerǀoǀat Ŷa prodejŶíŵ ŵístě Přátel Veselé společŶosti.  
ďͿ U ŶezletilýĐh dětí do ϭϴ let ŵusí přihlášku podepsat jejiĐh zákoŶŶý zástupĐe. V případě, že přihláška je orgaŶizaĐi 
doručeŶa až po lhůtě rezerǀaĐe, případŶě je-li ǀǇplŶěŶa ŶeúplŶě aŶeďo ǀ rozporu s těŵito VšeoďeĐŶýŵi oďĐhodŶíŵi 
podŵíŶkaŵi, je orgaŶizaĐe opráǀŶěŶa toŵuto klieŶtoǀi zrušit jeho rezerǀaĐi. StejŶé opráǀŶěŶí ŵá orgaŶizaĐe ǀ 
případě doručeŶí přihláškǇ ďez ŶásledŶého zaplaĐeŶí zálohǇ ;ǀiz. ďod ϮͿ. OrgaŶizaĐe oďrateŵ po zaplaĐeŶí zálohǇ 
Ŷeďo ǀǇstaǀeŶé fakturǇ zašle e-ŵaileŵ klieŶtoǀi potǀrzeŶí o zařazeŶí Ŷa požadoǀaŶou akĐi a další iŶforŵaĐe.  

 

2. PLACENÍ 
 Do ϳ dŶů po odesláŶí přihláškǇ do orgaŶizaĐe je ŶutŶé zaplatit zálohu ǀe ǀýši ϱϬ% Đelkoǀé ĐeŶǇ akĐe Ŷa základě 
plateďŶíĐh pokǇŶů, které klieŶt oďdrží ŵaileŵ. Přihláška ďez zaplaĐeŶé zálohǇ z ĐeŶǇ akĐe je poǀažoǀáŶa za 
ŶeúplŶou ;ǀiz ďod ϭďͿ. Doplatek ĐeŶǇ ŵusí ďýt zaplaĐeŶ do ϯϬ dŶí před zahájeŶíŵ akĐe. V případě rezerǀaĐe ǀ doďě 
kratší Ŷež ϯϬ dŶí před začátkeŵ akĐe, je Đelkoǀá ĐeŶa akĐe splatŶá do ϳ dŶů po odesláŶí přihláškǇ do orgaŶizaĐe. V 
případě ŶeuhrazeŶí plŶé ĐeŶǇ akĐe, Ŷeŵůže ďýt klieŶt k účasti Ŷa této akĐi přijat. 
 

3. ZMĚNY SJEDNANÝCH SLUŽEB  
OrgaŶizaĐe je opráǀŶěŶa uskutečŶit zŵěŶǇ jedŶotliǀýĐh služeď proti sjedŶaŶéŵu rozsahu ǀ případě, že ŶastaŶou 
ŶepředǀídaŶé zŵěŶǇ podŵíŶek pro pořádáŶí akĐe, které orgaŶizaĐe úŵǇslŶě Ŷezpůsoďila a pokud tǇto zŵěŶǇ 
ŶeoǀliǀŶí Đelkoǀý Đharakter akĐe. Takoǀé zŵěŶǇ je orgaŶizaĐe poǀiŶŶa ozŶáŵit klieŶtoǀi ďez zďǇtečŶého odkladu. 
 

4. ZRUŠENÍ ÚČASTI ZE STRANY KLIENTA  
a)  KlieŶt je opráǀŶěŶ zrušit účast kdǇkoli před zahájeŶíŵ akĐe. ZrušeŶí účasti ŵusí ďýt proǀedeŶo píseŵŶě Ŷeďo 
ŵaileŵ. Pro určeŶí data zrušeŶí účasti je rozhodujíĐí datuŵ doručeŶí píseŵŶého Ŷeďo elektroŶiĐkého ozŶáŵeŶí o 
zrušeŶí Ŷeďo data poštoǀŶího razítka. 
b) StorŶo poplatkǇ se účtují za každého přihlášeŶého účastŶíka akĐe z Đelkoǀé ĐeŶǇ akĐe podle doďǇ ŵezi 
staŶoǀeŶýŵ začátkeŵ akĐe a dateŵ zrušeŶí účasti, a to ǀ ŶásledujíĐí ǀýši: 
 

ǀíĐe Ŷež ϰϱ dŶí 150,- Kč ϭϰ až ϭϴ dŶí 60 % ceny akce 

ϰϱ až ϯϬ dŶí 300,- Kč ϳ až ϰ dŶǇ 80 % ceny akce 

Ϯϵ až ϭϱ dŶí 40% ceny akce ϯ dŶǇ a ŵéŶě  100 % ceny akce 

 

5. ZRUŠENÍ AKCE ZE STRANY ORGANIZACE 

 aͿ OrgaŶizaĐe je opráǀŶěŶa zrušit akĐi ǀ těĐh případeĐh, kde ŶeŶí dodržeŶ ŵiŶiŵálŶí počet účastŶíků akĐe, aŶeďo 
jestliže uskutečŶěŶí akĐe ŶeŶí aŶi po ǀǇčerpáŶí ǀšeĐh ŵožŶostí z důǀodů překročeŶí hraŶiĐe hospodárŶosti 
proǀeditelŶé, a to Ŷejpozději ϭϰ dŶů před začátkeŵ akĐe.  
b) Je-li uskutečŶěŶí akĐe koŶkrétŶě ztížeŶo, či ŶastaŶou-li ŶepředǀídatelŶé ŵiŵořádŶé okolŶostí, které ŶeďǇlo 
ŵožŶo při uzaǀíráŶí sŵlouǀǇ předǀídat, je orgaŶizaĐe opráǀŶěŶa zrušit akĐi.  
ĐͿ Ve ǀšeĐh ǀýše uǀedeŶýĐh případeĐh ďodu ϱ oďdrží klieŶt peŶíze, které zaplatil za sjedŶaŶé služďǇ zpět. 
 

6. REKLAMACE  

OrgaŶizaĐe Ŷeručí za škodǇ, které účastŶíkoǀi akĐe ǀzŶikŶou sǀéǀolŶýŵ jedŶáŶíŵ či ŶeuposleĐhŶutíŵ pokǇŶů 
zástupĐů Přátel Veselé společŶosti. V případě, že rozsah či kǀalita služeď je Ŷižší, Ŷež ďǇla předeŵ dohodŶuta, ǀzŶiká 
klieŶtoǀi práǀo Ŷa reklaŵaĐi. Nárok Ŷa reklaŵaĐi je ŶutŶé ǀ orgaŶizaĐi uplatŶit Ŷejpozději do ϭ ŵěsíĐe po skoŶčeŶí 
akĐe píseŵŶě. Při ǀýskǇtu záǀad ǀ plŶěŶí je klieŶt poǀiŶeŶ společŶě půsoďit ǀ toŵ sŵěru, aďǇ se eǀeŶtuálŶíŵ 
škodáŵ zaďráŶilo, Ŷeďo aďǇ ďǇlǇ Đo ŶejŵeŶší. KlieŶt je poǀiŶeŶ ǀeškeré sǀoje ǀýhradǇ ŶeprodleŶě sdělit ǀ ŵístě 
ǀzŶiku zástupĐi orgaŶizaĐe, aďǇ ŵohla ďýt ǀčas proǀedeŶa Ŷápraǀa Ŷa ŵístě. Dojde-li k okolŶosteŵ, jejiĐhž ǀzŶik, 
průďěh a Ŷásledek ŶeŶí záǀislý Ŷa čiŶŶosti a postupu orgaŶizaĐe Ŷeďo k okolŶosteŵ Ŷa straŶě klieŶta, Ŷa základě 
kterýĐh klieŶt zĐela Ŷeďo zčásti ŶeǀǇužije zaplaĐeŶé a orgaŶizaĐí zaďezpečeŶé služďǇ, ŶeǀzŶiká klieŶtoǀi Ŷárok Ŷa 
sleǀu z ĐeŶǇ těĐhto služeď. OrgaŶizaĐe Ŷeodpoǀídá za škodu způsoďeŶou: klieŶteŵ, třetí osoďou, která ŶeŶí spojeŶa 
s pořádáŶíŵ akĐe, ŶeodǀratitelŶou událostí, které Ŷeŵohlo ďýt zaďráŶěŶo aŶi při ǀǇŶaložeŶí ǀeškerého úsilí, které 
lze požadoǀat. OrgaŶizaĐe je poǀiŶŶa rozhodŶout do ϯϬ dŶů od doručeŶí reklaŵaĐe. Ve složitějšíĐh případeĐh si 
orgaŶizaĐe ǀǇžádá u klieŶta odklad. 


